

两女士正逛街被忽悠进美容院

说是免费美容却花了三千多

本报6月13日热线消息(记者 赵松刚)13日,在潍坊打工的李女士和周女士向本报反映,她们12日下午在金沙广场内的樱花仙子美容店做美容时,竟花费了3620元,除了有发票的1540元的美容产品外,其他项目都没有收据,美容店也没有对花费做出合理解释。

13日下午,记者在金沙广场见到了来潍坊打工的李女士和周女士。李女士告诉记者,12日下午,她和周女士逛至金沙广场门口时,一名樱花仙子美容店的工作人员主动走过来,

向她们推荐店内的美容服务,称店内正在搞活动,她们的形象不错,可以免费体验。李女士和周女士被打动了,就跟工作人员走进了这家美容店。

李女士说,进去以后,对方就要求她躺在床上,并给她开始做服务,可是却从免费尝试变成了有偿服务,并要求李女士交40元的费用。没有办法,李女士只好交了40元。这样以后,美容师不断向李女士推荐各种美容项目。李女士先是交了100元面部美容费用,美容师继续推荐了一项68元的

项目,还有一系列的美白爽肤产品,并告诉李女士,如果没有现金,他们可以拿着李女士的银行卡到附近取钱,并承诺不会多取一分钱。

李女士再次相信了美容师的话,并将自己的交通银行和农业银行的卡交给了美容师。在另外一个房间美容的周女士,只带了80元现金,因为钱不够,她的花费,除了自己付的40元外,剩下900元,也从李女士的两张卡里扣除了。美容院的工作人员先后四次从李女士的银行卡内刷了100元、

900元、500元、1900元。

从美容院为李女士和周女士提供的收据上看,她们购买美白膜、爽肤水、美白夜乳、保湿膜和若干次的美容服务,总共花费了1540元,可是,她们实际的消费金额为3620元。这两者对比相差的2080元去哪里了呢?

李女士告诉记者,在她们不知情的情况下,美容店就擅自刷去了卡内的3000多元钱,她们已经向警方报案。

13日下午,记者和李女士、周女士来到这家美容店,

店内的工作人员告诉记者,现在店长和为她们做美容的美容师都不在店里,同时,工作人员说,像李女士周女士这样单次的美容服务,美容店一般不会开收据,对她们的消费金额,她没法解释。此时,接到报案的民警也刚好赶到,并将美容店相关人员叫到派出所进行询问。

13日下午7点左右,记者得知,樱花仙子美容店老板已经承认错误,并无条件退还了李女士和周女士的3620元钱。

买口香糖中了15.8万大奖?

超市称:可能是有人将刮刮卡塞进包装内行骗

本报6月13日热线消息(记者 张焜)13日,市民李女士说,她在超市买了一包口香糖,没想到抽中了里面的15.8万元大奖。超市方称,口香糖厂商并没有抽奖活动,这可能是一个骗局。

13日,市民李女士拿出一包已经打开的绿箭口香糖,并从中抽出了用一张小印刷纸包起来的卡片,卡片的大小和口香糖一般。卡片上一面正上方写着绿底红字的“美国箭牌有限公司刮刮卡”,下方则是刮奖区、兑奖密码、防伪密码等可刮区域。在刮奖区显示的是“二等奖”。

李女士说,6月4日端午节前夕,她到乐购超市购物,当时为参加活动,就买了1.5元一包的绿箭口香糖。6月7日,她无意间发现这个五片装口香糖的外包装内,还夹着一张纸和一张刮刮卡,刮开一看发现自己竟然中奖了。

在刮奖区的下方,是一个手机兑奖热线,并且

还注明“销售地点一概不承担兑奖责任,请中奖者直接与本公司兑奖处取得联系。在这张卡片的另一面,标注着一等奖是一辆价值28万元的轿车,二等奖则是15.8万元现金支票。此后,还有三四五等奖及纪念奖。

李女士说,她马上联系了兑奖电话,但电话打不通,随后她又在包着刮刮卡的纸上找到了一个“公司电话”,但一直没有人接。由于打不通电话,李女士就找到超市方。超市客服人员一看就说这是个骗局,是有人把这种骗人的刮刮卡塞进口香糖包装里的,不能兑奖。李女士怀疑口香糖供货商有问题,要求超市方严查此事。

超市公司事务部有关人员告诉记者,由于口香糖内被塞入其它物品,许多环节都可能实现,现在不能下定论就是供货商的问题。超市进货有严格的制度,并且很多货物都是统一配送的,一般不会出现。消费者既然反映



了此事,超市方会进行调查,如果出现问题会按照规定进行处理。

据介绍,类似问题在国内已经发生过多次,可能是不怀好意之人找时机塞入口香糖包装的,希望市民能够明眼辨别,不要上当。

李女士说,如果早发现有这种骗局,超市方就应该及时做出提醒,并想办法排除。有人能将卡片放入口香糖中不被发现,就有可能在其它食品中放入物品而不被发现,这就太危险了。

新车刚开20天就爆胎

原是内胎有裂纹

本报6月13日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 周浩)12日,潍城区的陈先生到奎文工商分局甘里堡工商所投诉,他在5月初买的轻型卡车,不久前在送货路上发生爆胎,经检查,所有内胎都存在像是因老化而出现的裂纹。目前,经销商已经同意免费为陈先生更换8条内胎。

“幸亏爆的是后轮胎,如果是前轮就麻烦了……”陈先生至今回想起汽车爆胎那一幕,仍然惊魂未定。今年5月初,家住潍城区的陈先生在奎文区潍州路一汽车销售商处购买了某品牌的轻型卡车,在其朋友的货运公司干起了

货物配送生意。陈先生说,5月下旬,他到昌邑送货,货还没送到就突然爆胎了,幸亏是后轮,如果是前轮,就很容易造成刹车失灵,后果不堪设想。

陈先生不解的是,汽车核定载重量为1.75吨,当时货物只有1.5吨,并没有超载,出门前才测了胎压,胎压也正常,怎么会突然出现爆胎现象?陈先生仔细查看爆掉的后轮胎,外胎没有破损,也没有异物,应该不是扎胎。一看内胎,居然破了一个一尺多长的大口子。陈先生将其其他7条内胎逐一进行查看,令他大惊失色,所有内胎都不同程度的存在像是长时间老化而出

现的裂纹。

随后,陈先生找到汽车销售商要求免费更换轮胎。经销商开始时答应与厂家联系解决,可是一拖再拖没有给明确解决的期限。后来陈先生又先后两次找到经销商,经销商称爆胎是使用不当人为造成的,不属于质量问题,不予免费更换。

6月12日,陈先生投诉到奎文工商分局甘里堡工商所,请工商部门予以处理。甘里堡工商所刘所长带着陈先生找到经销商,进行协调处理。最终,经销商同意为陈先生免费更换所有的8条轮胎内胎。

奇人绝活 专治耳病

巴六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱。杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热除湿;干爽通畅;7天耳朵痒痛爬蚁感、耳闷耳沉等消失;快则15天、最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,药效不明,恩德愿全部学术论文,出版书籍,放弃个人26项名誉头衔,并甘愿从此走下讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名誉头衔,并甘愿从此走下讲台,此生不再教书育人,为人师表!

——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



- 国家药监局审定 OTC 目录药品
- 我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
- 中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学会联合推荐产品

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了,我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲念叨,我们说什么她也听不到,为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”;我们就寻思着试试吧;没想到用了一个多月后,奇迹发生了;我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给我们带来这么好的药,让母亲又回到有声世界;也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】 耳鸣耳聋 药到病除

- ▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳内干燥、酒桶、耳痛、耳沉消失;
- ▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;
- ▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损以外的各种耳聋,只要能听见一点声音,均可逐渐康复。



国药准字 Z20043238
电话 0536-8078506 市内免费送货

指定经销: 华雅力生源大药店东风店(东风街与潍州路交叉点东北角) 青州: 金天地大药房(老火车站南邻) 寿光: 佳乐家超市药品专柜 昌乐: 葆春堂新昌路行政大厅对面 诸城: 家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧) 高密: 仁德大药店(人民大街中段) 安丘: 富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐: 全康药店(县人民医院向西50米路北) 昌邑: 仁和药店